



Title	正誤表
Citation	北海道大學農學部 演習林研究報告, 33(2)
Issue Date	1976-11
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/20971
Type	bulletin (other)
File Information	33(2)_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

演習林研究報告 第33巻 第2号

正 誤 表

頁	行	誤	正
284	9	採伐量	伐採量
300	2	作業を行う計3グループ	作業を行う1組の計3グループ
300	4	それともこの共同作業	それとともにこの共同作業
333	第2図注2)	高野	高屋
336	第6表の1	高野	高屋
342	下8	応汎	広汎
359	3	看視	監視
359	5	看視	監視
360	第17表注1)	より作成。	よりそのまま引用。
361	注5)	アルノミヲ以テ	アルノミナルヲ以テ
364	6	となり、新植面積に	となる。撫育関係の新植面積に
366	下4	過えて	超えて
368	11	民育林	民有林
373	17	相互看視	相互監視
375	第27表	採取ノ儘売払処分セルモ	採取ノ儘売払処分セルモノ
391	8	相互看視	相互監視
441	4	木部纖維	真正木纖維
443	10	2.0 mm	2.2 mm
455	下4	————(1976b)	————(1976b):
456	3	175	275
456	下1	Japan.	Japon.